







Cursul pieței Brașov.

Table with 2 columns: Item (e.g., Bancoete românești, Argint românesc) and Price (e.g., 9.26, 9.20).

Cursul la bursa din Viena.

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta de aur, Renta de hârtie) and Price (e.g., 102.90, 100.80).

Table with 2 columns: Item (e.g., osti ungare, Amortisarea datoriei) and Price (e.g., 111.50, 111.50).

Avisul d-lori abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal...

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și să arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscută tuturor D-lori abonați, că mai avem din anii trecuți numeri pentru complectarea colecțiilor...

Administraț. „Gaz. Trans.”

O specialitate necomparabilă între toate apele minerale alcalin-acide din monarchia și străinătate este apa minerală de „RÉPÁT”

care în urma compozițiunei pre fericeite a părților sale minerale și a conținutului estroardinar în acid-carbonic se bucură de o valoare medicinală foarte mare...

Apa minerală de „RÉPÁT” se întrebuințează ca medicament cu cele mai strălucite succese în contra conturbărilor de mistuire...

Celul mai curat și binefăcătorul produs natural.

Ca borviză adevăată beată cu vin.

nu se poate compara această apă escelentă cu nici o altă apă minerală a continentului.

Șampagnulă apelor minerale.

Conform ordonanței înaltului minister de interne No. 5891/VIII din anul 1890, apa minerală de „RÉPÁT” este supravegheată...

Veritabilitatea apei se constată prin aceea, că dopul sticlei trebuie să fiă însemnat cu: „K-Imper Répát”.

Apa minerală de „RÉPÁT” se găsește în calitate prospătă și veritabilă în depositul sub-emnului; asemenea și în farmacii...

Cu totă stima

Administrațiunea isvorului Josef György,

Brașov, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—6

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 20 Iulie 1891.

Large table with multiple columns showing train routes (e.g., Budapesta-Predeal, Predeal-Budapesta) and prices for various stations and services.

Nota: Numerii încadrați cu linii grise înseamnă orele de noapte.